



# **Породи СОБАК,ЇХ ПОВЕДІНКА,ТА ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ЛЮДИНИ**

**Підготовлено  
Учнем 7-Акласу  
Сіховським  
Ростиславом**

Німецький Боксер. виведена в Німеччині порода великих кремезних Гладкошерстий собак. Забарвлення шерсті може бути однорідним рудим, тигровим, білим або тигровим з білими плямами. Боксер був виведений з англійського бульдога.

Боксери були вперше представлені на виставці для сенбернарів в Мюнхені в 1895 році, а перший клуб заводчиків боксерів був заснований через рік. За даними Американського клубу собаководства боксер - сьома за популярністю порода в США (2010 рік) [1].

Поведінка / характер [ред | правити вікі-текст]

Боксер повинен бути безстрашний, впевнений в собі, спокійний, з міцною нервовою системою. Характер має граничне значення і вимагає ретельної уваги. Його прихильність і вірність своєму господареві, всій родині і дому, його чуйність і його безстрашність, і мужність захисника відомі ще з давніх часів. Він ласкавий зі своєю сім'єю, але підозрливий до незнайомих. Веселий і доброзичливий в грі, все ж безстрашний в серйозній ситуації. Легко навчається завдяки своїй готовності підкорятися, бійцівським якостям і хоробрості, природного захопленості і відмінному нюху. Будучи невибагливим і охайним, він виявляється присмним і цінним членом сім'ї як охорона, компаньйон і робоча собака. Його характер заслуговує довіри, без хитрості або підступності, навіть в старості.

Дуже любить, коли з ним гуляють.



Чихуахуа. найменша порода собак, названа на честь мексиканського штату Чихуауа, де вона була виявлена приблизно в 1850 році [1].

Кінологи різних країн часто стверджують, що ця порода займає одне з найзначніших місць в історії стародавнього і сучасного собаководства. Породу чихуахуа мала значний вплив на формування інших карликових порід. У європейських туристів в 1800-х роках були популярні поїздки в південні частини Північної Америки, де і були помічені «собаки чихуахуа», яких мексиканці продавали на прикордонних територіях з Мексикою. Туристи завезли перших собак чихуахуа в Європу, де вони викликали багато інтересу до себе. Собаки залучали різноманітністю типів, існували особини як з подовженою шерстю, так і з короткою. Різноманітне забарвлення шерсті, мініатюрні розміри, врівноважений характер - все це сподобалося туристам. Вперше на виставці в Філадельфії в 1904 році, заснованої Американським Клубом Собаководів, який був створений в 1884 році, чихуахуа була представлена широкому колу собаководів в особі гладкошерстної суки по кличці Міджет (англ. MIDGET), яку заводчик Х. Райнер придбав на кордоні з Мексикою. Національний Клуб Чихуахуа був сформований в 1923 році, в той же час був написаний перший офіційний стандарт породи, що включає в себе Гладкошерстий чихуахуа. Кілька років по тому, в 1949 році, в Англійському клубі (англ. KENNEL CLUB UK), що є найстарішим клубом світу, створюється Британський клуб чихуахуа, в якому в 1954 році англійці спільно з американськими колегами розробили другий стандарт, що включає в себе два різновиди породи чихуахуа : Гладкошерстий і довгошерстий.



Німецький Дог. За розміром це одна з найбільших порід собак. Види забарвлень вовни цієї породи бувають різними: палевий і тигровий / мармуровий, плащової і чорний / блакитний і т. Д. Шерсть німецького дога коротка і щільна, гладенька. Линька помірна. Зростання німецьких догів в холці: кобелі мінімум 80 см, суки мінімум 72 см, а вага буває до 90 кг. Характер німецького дога можна назвати спокійним, проблем у спілкуванні з людьми, як правило, не виникає. Єдине, варто пам'ятати, що ці собаки, не усвідомлюючи своїх фізичних розмірів щодо людини, можуть легко повалити його на землю, граючи з ним, не варто розглядати це як агресію з боку тварини. Найбільшою собакою в світі вважається німецький дог на прізвисько Гігантський Джордж, який жив в США і був занесений в Книгу рекордів Гіннеса. Зростання Джорджа в холці становив 110 сантиметрів при вазі 111 кілограмів. Якщо поставити собаку на задні лапи, то його довжина перевищувала 2,2 метра. Також його господарем була написана книга «Гігантський Джордж. Життя з найбільшою в світі собакою». Помер 17 жовтня 2013 року, як повідомили господарі пса, Джордж помер у віці 7 років в їхньому будинку в Арізоні, не доживши 1 місяць до 8 років. Причина смерті собаки не уточнюється.



Чау-Чау. Сьогодні чау-чау містяться найчастіше як домашні улюбленці. Його гостре почуття власності на будинок, в поєднанні з іноді занадто серйозним підходом до чужих, може бути неприємним сюрпризом для тих, хто не знайомий з породою. Проте, прояв боязкості і агресії не характерні для добре вихованої чау-чау. Він дуже вірний своїй родині і тісно пов'язаний зі своїм господарем. Чау, як правило, показує свою любов тільки тим, з ким має тісний зв'язок, тому нові відвідувачі будинку не повинні фізично наполягати на увазі чау, оскільки він буде негайно прийнятий за чужого в тій же манері, як і члени його власної зграї.

Недосвідчені власники собак повинні остерігатися зіткнення чау-чау з тими, кого вони сприймуть як чужих. Така погана слава породи привела до того, що багато страхівки домовласників не поширюються на чау-чау. Самці і самки зазвичай живуть спільно з меншою напругою, ніж породи інших собак, але це не гарантує мирного співжиття собак обох статей в домашніх умовах.

Чау-чау - не особливо активна порода. Квартирна життя, якщо вони отримують достатньо можливостей для щоденної фізичної активності, влаштовує їх. Чау-чау може здаватися незалежним і відчуженим весь день, зберігаючи комфортну дистанцію від інших, але залишаючись у межах чутності, або надавати перевагу спостерігати за новими гостями біля входу. Власникам потрібно бути готовим до жвавих щоденним прогулянкам з чау-чау, навіть якщо у них є обгороджений двір, для задоволення потреб собаки в розумовому і фізичному розвитку. Хоча чау-чау є слабо енергійними собаками протягом майже всього дня, він буде жадати часу вигулу для досліджень і гри, щоб залишатися задоволеним і щасливим. Багато чау виділяються в позитивних зміцнювальних методах тренування, наприклад «СЛІСКЕР TRAINING», де чау-чау вирішують природні проблеми і не отримують нескінченно повторювані завдання. Чау-чау нерідко виявляють упертість при навчанні, не бажаючи регулярно виконувати одне і те ж вправу.



Кокер спаніель. Зараз ця собака найкращим другом та працівником прикордонної служби. Її використовують - для пошуку наркотичних та вибухових засобів. Оскільки в цієї породи дуже гострий нюх. А в 18-ст великі пані брали цих собак на полювання диких качок. Ці собаки пили в озеро по здобич, а після смакування вони витирали руки в їхні вуха



Лабрадор ретривер. Є однією з найпопулярніших порід собак. Спочатку ця порода була виведена в якості робочої собаки, тому багато лабрадори все ще використовуються в якості подружeyних собак, собак-поводирів, собак-рятувальників. Порода бере свій початок на о. Ньюфаундленд на східному узбережжі Канади. З хорошим характером, дуже рухливий. Гіперактивний, якщо правильно з ним займатися. Чудова чуття, м'яка хватка (м'яка пащу), що дозволяє не м'яти птицю при подачі, пристрась до води. Хороший і пристрасний мисливець. Легко адаптується, відданий компаньйон. Тямуций, проникливий і слухняний, ласкавий, справжній друг. Добрий по натурі, без сліду агресії або надмірної сором'язливості. За класифікацією Міжнародної кінологічної федерації (FCI) відноситься до 8 групи - Ретривер і спанієлі (з обов'язковими робочими випробуваннями). У багатьох країнах (Англії, Фінляндії, Швеції) для отримання титулу чемпіона за зовнішнім виглядом обов'язково проходить перевірка на відповідність стандарту в частині поведінки і психіки - робочі випробування. Лабрадор - мисливська собака, яка завдяки своїм унікальним якостям може використовуватися як компаньйон, поводитир, рятувальник і для пошуку ВВ і наркотиків.



Алабай. Дуже хороший друг для сім'ї любить діте,грайливий,Хороший охоронець для дому адже на Кавказі виводили його для охорони стад вівць від вовків.Ця собака справжній вовкодав розповідають що зараз він може задушити 2-3 вовув.Має дуже міцну схватку,любить пестоці,любить добре поїсти.Сам маю таку собаку намою думку вона є одною з найурацих порід.





І Німецька вівчарка як же-ж без неї, Це службова собака з урівноваженим, рухливим типом поведінки, здатна до різноманітного дресирування. Німецька вівчарка найбільш успішна, якщо має одного господаря, але при цьому її сильною стороною (як службової собаки) є те, що вона дуже легко змінює господарів і зацікавлено працює з новими. Наприклад, ротвейлер або ризеншнауцер погано сприймають зміну господарів, відмовляються слухатися нових, тужать за старими, але до «німців» це не відноситься. При патрульній службі собакам доводиться часто, деколи щодня, міняти супутників, і тут німецька вівчарка - поза конкуренцією. Вона здатна беззаперечно виконувати команди будь-якого поліцейського, з яким сьогодні йде в патруль. Цікаво, що ця сильна сторона «німців», які перебувають на службі, обертається слабкою, коли мова йде про домашніх вихованців. Ця собака ідеально підійде на роль домашнього улюбленця, але німецька вівчарка не підійде для новачка в кінології, що треба врахувати.

